Jaarverslag februari 2023 – februari 2024 secretaris Bergense Bridge Club

Inleiding

Na een onverwachts telefoontje begin 2023 van voorzitter Ton met de vraag of ik penningmeester wilde worden, antwoordde ik hierop ontkennend. Ben al jarenlang thuis de Sjaak voor het financiële reilen en zeilen dus om daar nog een soortgelijke rol aan toe te voegen, nee, liever niet. Geen probleem riep Ton blijmoedig, maar we hebben ook nog een secretaris nodig. Aangezien ik vind dat als je lid wordt van een vereniging, je ook bereidt moet zijn om in het bestuur te stappen indien nodig, werd ik dus uw secretaris van onze bridgeclub met de fraaie afkorting BBC.
Het eerste wapenfeit als bestuurslid was de ALV van donderdag 16 februari 2023 waar ik voor de notulen mocht zorgen die u overigens op de website vindt, dankzij Pieter.
Bij het overnemen van de functie van Ursula deed zich al het eerste en helaas ook hardnekkige probleem voor, de computer. Nu ben ik een rabiaat Apple adict en Apple verstaat zich niet goed met Microsoft/outlook. Dus het ogenschijnlijk eenvoudige afhandelen van mails, documenten maken en stukken doorstuursturen, bleek plots niet echt eenvoudig. Ook de zeer gewaardeerde en plezierige hulp van Pieter bood geen soelaas. Wat blijkt, mijn computer was te oud om voor de laatste updates in aanmerking te komen en daarom was een interface met Microsoft niet mogelijk zo leerde ik in een telefoongesprek met Apple care. Uiteindelijk het nieuwe jaar maar begonnen met de aanschaf van een nieuwe computer en op wat tijd kostende omzetten van adressenbestanden na moet het leed nu geleden zijn.

Inmiddels zijn we alweer bijna toe aan de ALV van 2024 welke op donderdag 15 februari plaatsvindt. Hier hoort, zo kreeg ik van voorzitter Ton te horen een jaarverslag van onder meer de secretaris bij. Dus, hier gaan we dan. 

Het verslag

Het afgelopen jaar heeft ons weer veel bridge plezier gebracht op de maandagen en donderdagen, uitgebreid met extra drives en andere bridge activiteiten waarover Mieke zal verhalen, onze enthousiaste en drijvende kracht achter al onze bridge activiteiten. Zoals een kleine doch goed op elkaar ingespeelde vereniging betaamt, is er een vast en vertrouwd team dat week in week uit zorgt voor alle noodzakelijke voorbereidingen vanaf inrichten van de zaal, prepareren van de spellen, instellen van de elektronische kastjes, berekenen van de uitslagen, regelen van de wedstrijden met een wisselende deelneming en uiteindelijk ook alles weer netjes achterlaten in onze zaal van Den Asseldonk. Hulde voor al deze clubgenoten. Zeker de inspanningen van Pieter voor onze website mag niet onvermeld blijven.

Helaas was er naast bridgeplezier ook het onvermijdelijke persoonlijke leed bij diverse leden van onze club maar dankzij de inspanningen van Anja Jansen kregen zij vanuit de club ook de welgemeende aandacht dat een mens goed doet wanneer het niet gaat zoals je graag wil.

Over de ruimte waar we spelen is ook wel het e.e.a. te zeggen. Laat ik als secretaris voor mezelf spreken: het is niet echt een gezellige ruimte qua verlichting, meubilair en wandversiering en bovendien tocht het er ook. Inmiddels hebben we als bestuur afgesproken dat we gaan onderzoeken of we hier iets aan kunnen doen en Ton en ik hebben die taak op ons genomen. 
Lichtpuntje in deze is de immer vrolijke en vriendelijke Luuk die zeer bijdraagt aan de overigens goede sfeer.

Ander punt van zorg is het ledenbestand van de BBC. Dat loopt eerder af dan op en het bestuur heeft nagedacht hoe hier een positieve verandering voor te realiseren. De meest succesvolle oplossing is een bridgecursus opzetten en hiervoor geïnteresseerden/cursisten werven en uiteraard vervolgens zorgen dat die ook lid van de club willen worden. Op hoofdlijnen is dat ook gebeurt en bij de manifestatie Bergen Toen en Nu heeft de Bergense Bridge Club een stand ingericht en bemand op vrijdag 6 en zaterdag 7 oktober om hiermee bezoekers te enthousiasmeren voor het bridgespel. Dat is prima gelukt en met enthousiasme van Ton, Mieke, Thea, Lisette, Pieter, Dora, Maria en ondergetekende was het een plezierig evenement met best veel respons van geïnteresseerden in bridge. Onderwijl was door Mieke contact gelegd met een bridge leraar en door Wil een ruimte beschikbaar gesteld. Dat heeft inmiddels tot een bridgecursus geleid waar nu nog 16 cursisten aan deelnemen. De cursus duurt nog tot donderdag 22 februari. Op donderdag 29 februari en op de Paasdrive donderdag 28 maart zijn de cursisten uitgenodigd om met onze club en haar leden kennis te maken en mee te spelen. Laten we zorgen dat dit een dermate gezellige avond wordt dat ze allemaal lid willen worden.

Al met al denk ik dat we gezamenlijk terug kunnen kijken op een plezierig bridge jaar met buiten de club om ook nog vele gezellige sociale ontmoetingen en daarbij wordt natuurlijk ook met veel enthousiasme gebridged. Tot zover het verslag van uw secretaris.

