Verslag van de Technische Commissie over 2023
Dit jaar hebben we vele middagen en avonden plezierig kunnen bridgen.
De personeelsproblemen bij de Asseldonk lijken voorbij. Wij zijn blij met de aanwezigheid van Luuk op de donderdagavonden. Hij verzorgt niet alleen onze drankjes, maar zorgt er ook voor dat de kar met spullen tijdig in de zaal staat en na afloop, indien nodig, weer opgeruimd wordt. En dat alles altijd goedgehumeurd. Klasse!
Ook de problemen bij de technische commissie zijn opgelost.
Annette Leijten verzorgt de maandagmiddag. Ze kan altijd terugvallen op Ria van den Hurk en Mieke Bosmans.
Lisette Sanders en Ton Jansen hebben al menig donderdagavond georganiseerd. Samen met Mieke Bosmans heeft de technische commissie hiermee weer voldoende menskracht.
En natuurlijk zijn daar nog de vele vrijwilligers die helpen met het schudden van de kaarten en het opruimen, terugzetten op, en wegbrengen van de kar met spullen; allen hartelijk dank hiervoor.
De jongens die de tafels klaarzetten kwijten zich bijzonder goed van hun taak.
En  na vele jaren vragen hebben we eindelijk een fatsoenlijke opbergruimte, waar alle spullen goed en veilig opgeborgen zijn, inclusief de nieuwe printer die dit voorjaar aangeschaft is.
Maandagcompetitie We hebben voor de zomer 11 keer en na de zomer 12 keer gespeeld. Slechts één keer ging niet door wegens te weinig deelnemers.  De afsluitende drive hielden we op 3 april weer in de Klaproos, waar we naast gezellig bridgen ook heerlijk gegeten hebben. 
Donderdagcompetitie Er waren veel donderdagen, waarop gekaart kon worden.
De viertallencompetitie verliep moeizaam. Er waren 8 viertallen, maar door grote afwezigheid door ziekte en districtsviertallen, waren er doorgaans maar vier viertallen, soms ook nog gecombineerd. Dit is niet bevorderlijk voor een eerlijke competitie
De aspergedrive is dit jaar op 9 juni georganiseerd en was een groot succes. Voor deze 37ste Aspergedrive gingen we weer naar de Klaproos in Siebengewald. Er deden 76 paren mee, onder leiding van Keith Woodford en Mieke Bosmans. We hadden voor het eerst sinds Corona bonnen bij restaurants gevraagd en dit keer zo goed gelobbyd dat we voor de prijzen 1,2+3 bonnen hadden en dus geen schalen hebben uitgereikt. Ook in 2024 willen we weer naar de Klaproos met de aspergedrive en wel op 7 juni.
In de zomer is er drie keer gekaart, met 10-12 paren.
Het nieuwe seizoen begonnen we met een nieuw soort parencompetitie: de ontmoetingscompetitie. Hierin is geprobeerd in 4 avonden iedereen tegen iedereen te laten spelen, zodat we eens andere tegenstanders konden ontmoeten.
Begin oktober hebben we met een standje op de tentoonstelling van 60 jaar Bergen gestaan. We hebben reclame gemaakt voor de club én de beginnerscursus.
Dit met als resultaat dat er op 2 november maar liefst 17 personen begonnen zijn aan de beginnerscursus, die gegeven wordt door Joan Hinssen uit Venray. We hebben weer gastvrijheid in het souterrain bij de familie Jans en elke middag zijn er 2-3 vrijwilligers van de BBC om mee te helpen.
Ledenbestand: In september hebben we een nieuw-oud lid gekregen, Leo van Oursouw. Hij speelde tot 2016 bij de BBC en is nu vol energie weer begonnen. Van de club vertrok Netty van Lier. Zij is verhuisd naar een verzorgingshuis in Woudenberg.
Op dit moment hebben we 59 leden. 5 Leden spelen alleen op maandag en 1 is ondersteunend lid.
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